1. Bu testte 10 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

Bir marangoz kenar uzunlugu b cm olan kare
seklindeki tahta pargasinin her kdsesinden a cm
uzunlugunda kareler kesip c¢ikariyor.

Buna goére asagidakilerden hangisi
olusan seklin alanini veren
carpanlarindan  biri  degildir?

yeni
ifadenin

A)b2-4a% B)b-2a C)b+2a D)b?+da?

Bir kutuda 20 tane top bulunmaktadir. Bisra bu
kutudan x tane, Burcu ise y tane top aldiginda
geriye 4 top kalmistir.

Biisra ile Burcu’nun toplarinin sayisinin farki
8 olduguna x2-y? ifadesinin sonucu kagtir?

A)224 B)192 C)144 D)128

Kisa kenari y cm, uzun kenari x cm olan
dikdoértgen seklindeki tahta pargasinin ug¢ kismina
kenar uzunlugu y cm olan bir kare ekleniyor.

Buna goére asagidakilerden hangisi yeni
olusan seklin alanini veren cebirsel ifadenin

bzdesligi  degildir?
A) xy +y?

B) (x+y)®- x > xy

C) (x-y)’ - x*+ 3xy

D) xy - y?
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Canta Kazak

Yasemin Hanim
dolabinda benzer
kiyafetleri ayni
yere koymaktadir.

Pantolon | Goémlek

Goémleklerin  bulundugu kismin alani  49x?
gantalarin bulundugu kismin alani ise 16y? 'dir.

Buna gore dolabin alanini veren cebirsel
ifade asagidakilerden hangisidir?

A) 49x2 + 28xy + 16y
B) 49x? + 56 xy + 16y?
C) 49x2 + 16y?
D)(49x? + 16y?)?

Kisa kenari a cm, uzun kenari b cm olan bir A4
kagidinin kisa kenari uzun kenari Gzerine gelecek
sekilde katlaniyor.

Katlama isleminden sonra olusan
dikdortgensel bélgenin alanini veren cebirsel

ifadenin c¢arpanlarindan biri degildir?
A)a B)b-a C)a.(b-a) D)a.(b+a)



Bir kiitiphanede x? tane kitap vardir. Her
ogrencinin y tane kitap alma hakki bulunmaktadir.
Bu kutliphaneye gelen y tane 6grenci alabilecegi
en fazla sayida kitabi almistir.

Buna gore asagidakilerden kiitiiphanede

kalan kitap sayisini  veren ifadenin
carpanlarindan degildir?

A)X2_y2

B)x-y

C)x +y

D)x?-y

Sude ile Buse bilgisayarda sirasiyla oyun

oynamaktadirlar. ilk oyunu x dakika oynadiklari
biliniyor. Diger oynayacaklari oyunlari ise ilk
oynadiklari sudrenin iki katinin doért eksiginin
karesi kadar oynayacaklardir.

Sude bu oyunu 3 kez, Buse ise 2 kez
oynadigina gore toplam ka¢ dakika oyun
oynamislardir?

A) 12x%- 46x + 48
B) 12x2- 23x + 48
C) 4x?-23x + 48
D) 4x?- 46x + 48
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Yaricaplari igten disa dogru birbirinin iki kati olan
3 tane dairesel blok bulunuyor.

Yarigapi a cm olan kiigiik daire kesilip ¢ika-
rildiginda geriye kalan seklin alanini veren
ifade asagidakilerden hangisidir?

A) 15ma?
B) 15mb?
C) 15mc?
D) 15m(c? - a°)

Ayse, Betll, Cem ve Deniz isimli dort arkadas
yurtyuse cikmislardir.

Ayse 3x, Betll ise 4y metre yol ylurimustir.
- Cem Ayse'nin ve Betll'Un yUradukleri yollarin
karelerinin toplami kadar yol ylrimustar.

- Deniz ise Ayse'nin ve Betll'in yuriudukleri
yollarin toplaminin karesi kadar yol yGrimustar.

Buna gore Cem ve Deniz'in toplam yuridikleri
yoluverenifade hangisidir?

A) 9x? + 24xy + 16y?
B) 9x? + 48xy + 32y?
C)18x2 + 24xy + 32y?
D) 9x? + 48xy + 16y?

4x°-16=A.B
6x2+ 12x=A.C

ise C . B isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A) 6x%+ 4

B) 6x%- 4

C) 6x% + 12x

D) 6x2- 12x



